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PauuoHasibHoe 4Yucsio MOXXHO npedcmasumae

8 sude— , 20e P — uesioe 4uciio,
Q Q —- HamypaJibHOe YUCIJIO.

PauuoHasnbHbIe 4ucria - ece Uesible 4yucria u ece
Opobu, Kak nosioxxumesibHbie makK u

PARWAREABER BipaxeHue — aneebpaudyeckKoe
ebipa)xxeHue cocmaeJsieHHoe U3 4ucesn u
rnepeMeHHbIX

C NoMouWwibro apughmemu4vecKux onepayuu u

go3eedeHun 8 Ham}g)anb%m6cmeneHb.
LpobHoe ebipakeHUe —3mo asreebpauyeckas

Opob6hb.
Llenoe ebipaxxeHue - eblpa>keHue

npedcmaesieHHoe 8 aude MHO204J/1eHa .



N3y4yeHuUe HoO8OU MmeMbl
Ans

rMPUHSIM Mom e nopsidok delicmeuu, Ymo u

Wm0 3HaYUM, YMO CHAYaNa EbINOMHSIIOM
npeoGpasoeaHundmng( eébipakeHuu.
8 ckobkax, 3amem delicmeausi amopou
cmyrneHu
(YMHOXeHue, desieHuUe, eo3eedeHue 8
cmerneHb),
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3a0aHukf’ O)XeHue, eblYumaHue).
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Ans ynpoweHus ebipaxeHusi ebibupaem criocob
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Ans ynpoweHus ebipaxeHusi ebibupaem criocob
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Hdokazamb moxdecmeo — 3amo 3Ha4Yyum

ycmaHoeumb, Ymo rpu ecex donycmumMbix

3Ha4YeHusix nepeMeHHOU e20 Jsiesasl U ripasasl

yacmu mo>x0ecmeeHHO pa8Hble 8bIPaKeHUusl.
Cnocobbl dokazameribcmea

1) ﬂpeMPHé@éGMOm Jiegyro Yacmb U rnosiy4arom 8
umoee

npaeyro Yyacms;

2)[Ipeobpa3oenLiearom rpaeyro Yacmsb U rosiy4arom e
umoze

Jiesyro 4acme;

3)[To omoOdenbHOocmu ripeobpa3oeniearom ripasyro, a
3amem

Knee 0 Yacmb LI 8 umaoee rosiy4arom paeHbie
a%{%gﬂgﬁlf)ﬁebl pamb —3aucum om

KQHIGAHNERRoNB P2 53 AR EHAGAn KPR RASU u
NPeYEaLaomYy SIoKA33THL.



‘—10y+25 -5
(y : y )3:( y )3=8.
2 =25 2p+10

[ns dokazamenbcmeasmoxodecmea eblbupaeM rnepebil
crocob:

npeoGpasyelwﬁaeﬁd ﬂ&dﬂl} ¥ L. 5 )

y? =25 2y+10
5 (.V_5) 5 2y+10 S
((y—5)(y+5)) ( y—3 :
(y=5)" ) .(2(y4=5))g=

M(y+5) y—35



(y—=3); ,2(y+5) ;
((y+5)) ( e )
_(y=35) 8(y+5) _
(y+5) (y=-5)

_BST S
7T

A mak, 8 =

Toxdecmeo cripaseodsiuso siulib OJisi
donycmumbix
3Ha4YeHuUuU nepemMeHHoU .
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Omeemumb Ha 80rpPoOChHI:

Kakue 4ucna Ha3blearomcsi
pauyuoHasibHbIMU?

Kakoe ebipaxeHue Ha3blieaemcsi OPpOo6HbLIM?
Kakoe ebipa>xeHue Ha3bleaemcs
pauyuoHaslbHbIM?

Umo 3Havyum dokazamb moxxdecmeo?
Kakue cnocobbl dokazamesibcmea
moxdecmea MOXXHO Ha3eamb?



